

# ГАСТРОЛИ ИТАЛЬЯНСКОЙ ПЕВИЦЫ

**ПОСЛЕ** успешной гастрольной поездки по Советскому Союзу солистка Миланского театра «Ла Скала» Маргарита Гульельми приехала в Москву.

Талантливая певица с успехом выступала в Тбилиси, Ереване, Минске и Одессе в операх «Риголетто», «Севильский цирюльник» и «Лючия ди Ламмермур».

Вчера в Кремлевском Дворце съездов Марга-

рита Гульельми выступила в опере Верди «Риголетто». Тысячи москвичей, побывавших в этот день в Кремлевском Дворце съездов, приветствовали успех артистки, блистательно исполнившей партию Джильды.

Имя Гульельми хорошо знают в нашей стране. Впервые она пела в Москве во время гастролей труппы «Ла Скала», заменив заболевшую приму в спектакле «Лю-

чия ди Ламмермур». С тех пор молодая певица стала любимицей москвичей. В последующие годы она пела на сцене Московской консерватории и Киевской оперы.

Партнерами М. Гульельми в спектакле «Риголетто» были А. Масленников (герцог), А. Большаков (Риголетто) и другие. Дирижировал О. Димитриади.

Фото Ал. ЛЕСС.

